

# Zápis ze zasedání KR dne 20. 5. 2011

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Prítomni: Jan Musílek, Libor Peltan, Ladislav Láska, Petr Hruška, Martin Holeček

Hosté: Věra Kronusová (VK), František Illich (FI), Lucie Těsnohlídková, Marek Vyšinka

Omluveni: -

## 1 Seznamy ubytovaných

Seznam ubytovaných může KR získat v ubytovací kanceláři. VK se zeptá, zda-li můžeme seznam získat elektronicky.

## 2 Změny v řádu koláren

KR se s VK předběžně dohodla na změnách v řádu koláren. Výsledný řád bude zveřejněn na nástěnce KR a v kolárnách, hned jak bude schválen.

## 3 Návštěvy na kolejích

JM se ptá, jak dopadla otázka ohledně ubytování rodičů na koleji. VK odpovídá, že navštívit přes noc na pokoji může za sníženou cenu (na volném lůžku) pouze další student, nikoli rodiče. LL navrhuje, aby v novém ubytovacím řádu (projednává se na grémiu) byla taková klauzule alespoň pro rodiče ubytovaného. JM nesouhlasí a říká, že by to mělo být povoleno všem. LP navrhuje, aby se na toto téma udělala další schůze pro ujednocení názoru, s čímž ostatní souhlasí.

## 4 Pojištění koleje

JM se ptá na pojištění KaM. VK odpovídá, že KaM nejsou pojištěné a ani být nemohou.

## 5 Havárie výtahu

JM se ptá, jak jsou řešeny náhrady škody a újmy na zdraví, způsobené výtahem na A, který v sobotu 7. 5. minul stanici ve 13. patře a rozjel se zrychloval až do 19. patra, kde narazil do brzdících konstrukcí a o ně se zastavil. VK odpovídá, že odpovědnost má firma servisující výtahu. JM se dále ptá na vyjádření firmy k havarovanému výtahu. VK předává vyjádření od firmy ROVEX. To říká, že výtah měl všechny revize v pořádku, včetně ochranných prvků. Za závadu mohl zkrat na vinutí, způsobený stářím.

## 6 Rekonstrukce výtahů

VK informuje KR o tom, že na koleji budou rekonstruovány výtahy 2 a 3 (dvojice malých) a 4 (nákladní) na budově A a výtah 7 (nyní nepojízdný) na budově B. Od 2.9 do 30.11 výtah 2,3,7. Výtah 4 přes prázdniny. JM se dále ptá, zda-li může výtah č. 6 a 7 na duplex. FI a VK odpovídají, že se zatím neví, ale potvrzují, že to budou chtít.

## **7 Malování, opravy**

VK dále informuje KR, že se během léta bude malovat. VK a KR vyzývá studenty koleje, kteří chtějí vymalovat, aby dali vědět VK - jejich pokoje budou vymalovány přednostně. Dále se bude provádět mytí oken a věšení záclon. FI dále informuje, že bude kolej provádět opravy nenahlášených závad - opraváři budou chodit po pokojích a prohlížet vybavení koleje. Jejich návštěva bude oznámena obvyklým způsobem.

## **8 Rozpočet koleje**

VK informuje KR o velké ubytovací akci v létě a v rámci toho informuje KR, že veškeré peníze vydělané na této činnosti jdou přímo do rozpočtu koleje a tedy ve prospěch vybavení koleje.

## **9 Pořadníky výměny linek, ledniček apod.**

JM se ptá, zda existují pořadníky na nové vybavení koleje. VK a FI informují, že pořadníky neexistují a vyměňují se podle potřeby. VK dále vyzývá studenty, aby o vážných závadách informovali VK nebo FI a staré zařízení koleje bude vyměněno.

## **10 Antény na koleji**

LL se informuje, kdo rozhoduje o umístění antén na střeše. VK odpovídá, že o tom rozhoduje Ing. Prajer a VK pouze schvaluje.

## **11 Sešit se závadami**

PH navrhuje mít sešit přání a stížností KR, jako rozšíření komunikačních kanálů. LP navrhuje odhlasovat takový sešit na vrátnici A i B a reklamu na něj na nástěnce. Hlasování: **4 - 0 - 0**